

老年发明团专造助老神器

在山东省济南市机车新村小区附近,有一间十几平方米的房子,里面摆满各式各样的手工养老助残器材。十几年来,李心智、倪玉勇等人发明制作过多种帮助行动不便老人的器械。

心生“发明”念头

2004年,倪玉勇的丈母娘去世那天,妻子无意中发现母亲身上的一处褥疮。倪玉勇爱好制造,干过机修,夜里翻来覆去睡不着的他萌生了一个念头,要造出一张可以帮老人翻身的床,这样就可以在家人不能及时为卧床老人翻身时,避免他们身上长褥疮。

倪玉勇在一处旧楼租了一间40多平方米的小屋,下班或者没事的时候就过去构

思自己的创意。2008年,他认识了邻居李心智。“李老师是一位很厉害的工程师,他知道我的想法后决定加入进来,说以后画图设计的活就交给他。”

造出“不用翻身”床

一张铁架床,上置一个上床体,老人躺在床上,通过手摇升降架就可以把老人身下的帆布升起,老人的身体也会离开床板,从而让老人的身体得到放松。这就是倪玉勇和李心智两人“碰撞”出来的防褥疮床。

这张床一度被媒体报道,倪玉勇的电话也经常响起来。有人联系他要购买,有人直接跑到工作室一探究竟。这其中,一位老人引起了

倪玉勇的注意。“他来我们门口好几趟,都是看看就走,第三趟来我问他有什么需要,原来他想试试这张床。”倪玉勇当场就把床送给老人用。

三年多时间过去,老人的儿子把床送了回来,“床帮了我们很大的忙,老爷子去世了,这张床继续留给有需要的人用吧。”

有些人家条件并不富裕,倪玉勇就直接把床送给他们使用。那几年,他一连送出去七八张床

想尽快推广服务社会

倪玉勇的父亲在几年前偏瘫。倪玉勇发现,床的功能远远不够。比如,父亲200多斤,怎么才能不挪动让他轻松坐起;给老人擦洗能否在

床上就实现;怎样躺着还能锻炼身体……

倪玉勇和李心智在实验室里不断摸索、试验,一张“高瘫椅子床”发明制作完成了。这张床可坐可躺,电动遥控一按,床板慢慢折叠,老人的身体先顺着折叠角陷下去,通过家人的搀扶,等到床板调节成座椅状态,老人也就坐起来了。

十几年来,倪玉勇、李心智等人还发明制作过不少养老助残器械。如今,李心智已经73岁,倪玉勇65岁,是整个团队中年龄最小的。“干不动了。”倪玉勇感叹道。现在,他们只想尽快把自己这些想法创意推广出去服务社会。张如意

H 环球视角

今年7月是全球山火最严重的7月

据英国《卫报》网站报道,科学家表示,2021年7月是2003年开始有卫星记录以来全球山火最严重的7月。

在北美洲、西伯利亚、非洲和欧洲南部,山火持续肆虐。2021年7月全球各地的山火共释放出343兆吨碳,比2014年出现的上个7月全球峰值高出约五分之一。

报道援引欧盟哥白尼大气监测局资深科学家马克·帕林顿的话说:“自2003年我们开始有记录以来,今年7月的(山火碳排放)全球总量是最高的。” 金进龙

T 图片新闻



公益课堂

日前,浙江慈溪市钱海军志愿服务中心的志愿者来到慈溪虞波社区,为该社区部分55周岁以上的中老年人授课,教他们在智能手机上约车订票、预约挂号、缴纳水电费等,帮助他们共享智慧生活。

徐昱

速度变慢,使一整天的时长逐渐从过去的6小时延长至目前的24小时,这是地球依靠蓝细菌产生更多可供呼吸的氧气的关键所在。

参考

白昼变长 氧气激增

据美联社纽约报道,科学家们对地球如何获得氧气有了新认识:这是因为地球的(自转)速度放慢,白昼变长了。

研究人员日前发表的一

份研究报告中提出并验证了以下理论:日照时间延长会促使奇妙的细菌产生大量氧气,让我们所知道的大部分生命得以生存。

研究报告称,地球自转

“美国第一”?!智库研究揭美抗疫真相

9日,中国人民大学重阳金融研究院、太和智库、海图国智三家智库在北京发布《“美国第一”?!美国抗疫真相》研究报告,这是全球首份揭露美国抗疫真相的智库报告,也是首次由三家知名智库联合研究的翔实报告。

《报告》全文约2.3万字,用严谨的研究、真实的数据、客观的立场,以“为党争不为生命”“反科学反常识”“制度失灵使疫情难控”“疫情加剧社会撕裂”“肆意破坏全球抗疫”等五章,共20部分内容,驳斥了彭博社关于“美国抗疫全球第一”排名的荒谬性。《报告》指出,在沉重的现实面前,一些美国媒体

反而将美国抗疫评为“世界第一”,这既有悖于基本的人类伦理,也无助于未来的人们真实、客观地看待当下的世界历史。

《报告》用缜密的逻辑与事件线索回顾,认为美国疫情正进入第四波的上升期。冰冷的感染与死亡人数的数据背后是美国的国内政治斗争——尤其是党派斗争将疫情高度政治化,让“原本不必死去”的美国人民失去了生命。病毒和人祸双重打击之下,新冠病毒疫情至今未能得到有效控制,60多万因疫情丧生的美国人的尸骨足以堆积如山。美国流行病学家威廉·福格认为,“这是一场

屠杀!

《报告》揭露,美国政府在疫情防控、政策措施、溯源调查等多方面反科学反常识,是美国成为“抗疫失败国”的直接原因。到2020年5月26日,在英语媒体中关于新冠病毒的假消息中约38%的报道提到了特朗普,“美国总统特朗普可能是新冠肺炎假信息的最大推手”。《报告》还大胆质疑,美国在2019年下半年暴发的所谓不明原因的“呼吸系统疾病”或“白肺病”是否就是新冠肺炎?德特里克堡以及美国其他生物实验室究竟在开展何种研究?是否与冠状病毒相关?安全措施实施情况如何?与全球

新冠疫情起源是否有关联?这些都是新冠溯源中理应得到解答的疑问,但美国政府一直在掩盖。

《报告》用客观的事实得出结论,美国是当之无愧的全球第一抗疫失败国、全球第一政治甩锅国、全球第一疫情扩散国、全球第一政治撕裂国、全球第一货币滥发国、全球第一疫期动荡国、全球第一虚假信息国、全球第一溯源恐怖主义国。

《报告》最后强调,真相只会迟到,但从不会缺席。中国与世界各国人民都在呼吁着抗疫的真相。 吴汶倩 李峻

S 时事速递

8月这些地方要防范地质灾害

自然资源部日前发布的8月份地质灾害趋势预测显示,华北地区的北京、河北、山西、内蒙古,东北地区的辽宁、吉林,华东地区的浙江、安徽、福建、江西,中南地区的河南、湖北、湖南、广东、广西、海南,西南地区的重庆、四川、贵州、云南,西北地区的陕西、甘肃、青海、新疆等省(区、市)部分地区发生地质灾害的可能性较大。

华北、东北、华东、中南、西南等山地丘陵区应加强防范强降水引发的滑坡、泥石流等地质灾害;西北黄土地区要做好黄土塬边缘崩塌、滑坡、沟口泥石流灾害防范;三峡库区要防范水位涨落期间的地质灾害。

杜鑫

X 新闻快评

消费全红婵“流量病”得治

在奥运女子10米跳台决赛上“称霸”,再加上在接受采访时展现出来的天真烂漫的性格,年仅十四岁的全红婵得到了无数国人的喜爱。

于是,全红婵家也成了很多网友的打卡圣地,每天有几十甚至上百人到这里拍照。公众希望对这位可爱的小姑娘以及她的人生故事多一点了解,这是人之常情。但关注的姿势如果出了偏差,那份关心也就走了样。

有人直接堵在了全红婵家的大门口,就差要爬进去了;有些网红甚至一边直播一边带货,还扬言要把全红婵家里的菠萝蜜摘走。只要流量思维不改,全红婵和她的家人也不会是最后的受害者。此前,奥运射击冠军杨倩的家人也遭受了类似困扰。

我们当然要批评那部分蹭热度、蹭流量的网红、主播,但光是道德谴责,可能还解决不了根本问题。只要平台还需要流量,并且根据流量制定利益分配机制,趋之若鹜的人就不会少。

我们的网络空间正从繁荣变得更加繁荣,而且还会走向清朗、有序和健康。要早日达成这一目标,对于流量经济的治理就是不可或缺的环节。 澎湃

声明作废

▲婴儿姓名朱宇轩,性别:男,出生时间2006年9月5日,母亲姓名马立玲,父亲姓名朱岩,不慎将出生医学证明丢失,出生证明编号:G230138849,声明作废。

▲黑龙江恒创地基基础工程有限公司,统一社会信用代码:91230102MA1C3U3B74,法定代表人:王伟,营业执照正副本丢失,声明作废。

▲黑龙江恒创地基基础工程有限公司,统一社会信用代码:91230102MA1C3U3B74,法定代表人:王伟,开户银行:上海浦东发展银行股份有限公司哈尔滨松北支行,账号:65190078801200000791,银行预留印鉴公章、法人名章、财务专用章丢失,声明作废。

▲桦南县人寿保险殷秀增不慎将保险营销员展业证丢失,身份证号:230822197908170867,声明作废。

▲桦南县人寿保险刘博不慎将保险营销员展业证丢失,身份证号:231025199506291821,声明作废。

▲桦南县人寿保险齐漫翠不慎将保险营销员展业证丢失,身份证号:230823198108162720,声明作废。

▲周英彪个体运输户,车牌号黑LB9448,道路运输证丢失,证号:2301802033136,声明作废。

▲任世成不慎将道路运输许可证丢失,证件号码:230129006742,特此声明作废。

▲沛嘉医疗科技(苏州)有限公司遗失黑龙江省单位往来资金结算票据,收据号:230305060847,金额:¥255920.60元声明作废。

▲遗失赵桐锐出生医学证明,性别:女,出生日期:2007年01月17日,母亲:张秀敏,父亲:赵继成,出生证编号:1230013324,声明作废。

遗失声明

▲米浩然遗失道外宝宇环球港11栋1单元705室由黑龙江宝宇房产开发有限责任公司开具的黑龙江增值税普通发票,发票号码:01283596,金额:298元,声明作废。

拍卖公告

一、拍卖时间、地点:2021年8月19日上午9时在中拍平台

二、拍卖标的:二手混凝土搅拌设备(详见拍品清单)

三、展示时间、地点:自公告之日起至8月18日在标的物所在地。

四、竞买手续:有意竞买者,请持身份证复印件两份、保证金(标的物全款)到我公司报名,成交的保证金计入价款,不成交的会后退还。

咨询电话:18745987088
大庆鼎鑫阳光拍卖有限公司
2021年8月11日

丢失声明

▲刘东方于2021年7月28日不慎遗失身份证件,身份证号:230125199402241015,自登报之日起所有冒用我身份证件的各类经济法律纠纷责任遗失声明均与本人无关,特此声明。

减资公告

▲黑龙江大笔建筑装饰有限公司,统一社会信用代码:91230104MA1B9LGM7E,由原注册资本500万元整减资至5万元整,请债权人自公告之日起45日内向公司提供清偿债务或提供相应的担保请求,根据公司法,特此公告。

公告

▲本人马晶,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区恒盛新天地B13栋2单元1501室,房屋用途为住宅,建筑面积93.89平方米,本人承诺该不动产产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:马晶 2021年8月11日

▲本人王艳娟,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区恒盛新天地B13栋3单元1201室,房屋用途为住宅,建筑面积93.89平方米,本人承诺该不动产产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:王艳娟 2021年8月11日

▲本人施晓辉,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区奋斗街城管嘉园1栋4单元6层1号,房屋用途为住宅,建筑面积119.41平方米,本人承诺该不动产产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:施晓辉 2021年8月11日

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内(2021年8月31日之前)将异议书面材料送达不动产登记机构。逾期无人提出异议或异议不成立的,不动产登记机构将予以登记。

异议书面材料送达地址:哈尔滨市不动产登记中心双城分中心,联系方式:83363358

声明公告刊登热线 13763511313
13349402886 18686716631